

挽起袖子献爱心 献血车上暖意浓

平原示范区组织开展2024年冬季无偿献血志愿活动

本报讯(记者 张世彬)11月22日,平原示范区卫生健康委、区红十字会联合新乡市中心血站积极开展无偿献血志愿活动,区管委会各局办、各乡(镇、街道)等单位积极响应号召,动员党员干部职工踊跃加入无偿献血队伍,为寒冷的冬季增添了一分温暖的色彩。

当日清晨,随着新乡市中心血站的爱心献血车缓缓驶入平原示范区,一场以爱心和热血为生命护航的献血活动正式拉开帷幕。活动现场,工作人员热情引导,献血者们有序排队,从扫码填表、血液初筛到献血环节,整个

过程井然有序,充满了温馨。

一袋袋承载着爱心的热血,一张张闪耀着荣誉的献血证,见证了平原示范区广大职工和群众的责任与担当。他们以实际行动践行着无私奉献的精神,展现了热心公益事业、勇担社会责任的良好形象。

“作为一名党员,参与无偿献血是我们的责任和义务。”首次参与献血的李女士激动地说。在得知街道组织无偿献血活动后,她第一时间报了名,并勇敢地走上了采血车。虽然心中有些忐忑,但在同事们的陪伴和鼓励下,她

成功完成了献血,并对医护人员的热情、专业和耐心表示由衷的赞赏。

在献血队伍中,不仅有像李女士这样的新面孔,还有连续多年参与献血的爱心人士。他们伸出臂膀,将一颗颗诚挚的爱心化作一袋袋鲜红的血液,用“一臂之力”为社会贡献自己的力量。

据了解,本次无偿献血活动共吸引了200余人次参与,成功采血量高达3.6万毫升。这一数字不仅彰显了平原示范区广大职工群众的爱心与担当,更为社会公益事业注入了新的活力。

融汇发展聚合力 同心共治解难题

本报讯(记者 李蕊)“咱们院经过一番整治后,真不错,地面平整了,环境也变好了。”11月26日,县农发行家属院的居民们纷纷表示。

县农发行家属院是高新区振中街道正阳社区的一个普普通通的居民小区。之前,该小区路面不平,院西墙处杂草丛生,果树、枯树、野树占据了小区很大空间,严重影响小区的环境卫生。居民们多次表示想要整治,但是奈何自筹资金不足,无法完成修缮。

急群众之所急,解居民之所盼。最近,社区“两委”经过研究决定,将“99公益日”筹得的部分慈善资金拿出来,用于小区整治工作,解决群众急难愁盼问题。

因为这是广大居民、共建单位共同捐赠的善款,修整工程完工后,社区专门邀请了捐款的共建单位及党员、群众到庭院现场进行实地查看,展示慈善款项的具体用途和实际效果。

据了解,该社区通过持续开展党建引领基层治理,运用党建联建共建工作机制,发动各共建单位作为多元化主体参与基层治理,在社区建设、社会治理、经济发展等方面初显成效。今后,该社区将继续深入推进党建联建共建工作,让更多群众感受到“高新式”社区治理模式的优质服务,致力打造多元化、精准化服务明星社区。

以练促防 筑牢消防安全“防火墙”

本报讯(记者 张延)11月26日,记者从牧野区城管局获悉,近日,牧野区燃气安全排查整治专班联合牧野区城管局、区消防救援大队、新东燃气正盛供应站点等多部门,开展了消防应急演练。

此次演练在新东燃气公司正盛供应站储罐区举行,主要围绕储罐区管道阀门或法兰连接处发生泄漏起火,按预案标准进行全流程处置。

演练现场,消防人员与储气站工作人员紧密配合,模拟了液化气泄漏事故的应急处置流程。从发现险情、报警求援切断气源、疏散人员、迅速启动应急预案,再到疏散人员、开展现场救援,每一个步骤都紧张有序,衔接紧密。通过此次实战演练,不仅检验了应急预案的有效性和可操作性,也进一步让燃气从业者的消防安全意识、快速应急响应能力得到了增强和提升。

“本次活动紧密围绕市、区两级



消防应急演练现场

关于消防安全和安全生产工作的安排部署开展,演练过程紧张有序、安全高效。”牧野区城管局局长尹玉霞在演练后表示,在今后的

工作中,他们将继续加强消防安全管理,不断提升消防安全工作水平,坚决杜绝安全事故的发生,全力保障人民群众的生命财产安全和城市的安全稳定运行。

猫咪“晕车”吓坏女司机 执勤民警援手解难题

本报讯(记者 申长明)11月25日,记者从高速交警了解到,一名女司机在驾车行驶途中,由于带上车的宠物猫“晕车”后又吵又闹,致使其惊慌失措只能将车停靠在高速公路的应急车道内,之后在执勤民警的热心帮助下,才得以继续前行。

11月19日中午12时左右,正在执行巡逻任务的高速交警三支队民警高市建、史帅旗巡逻至京港澳高速公路上行597公里处时,发现一辆轿车开着双闪停靠在应急车道内,一名女子在车辆后方不停抹泪,神情焦急。

经询问得知,该名女子姓杨,家住郑州。前几日杨某回新乡老家探望亲人,返程时把家里的宠物猫带在了车上。没想到杨某刚驾车驶入高速公路,猫咪就出现了应激反应,在车内吵闹不止。从没见过这种情况的杨某也受到了惊吓,慌乱之中将车停在了应急车道内。

了解情况后,民警首先帮助杨某检查了车辆状况,排除了因车辆尾气系统故障导致宠物猫应激的可能性,并在确认车况安全后,帮助杨某将猫咪妥善安置在车辆后备箱内,防止其再度失控。随后,民警对杨某进行了批评教育,指出其将宠物随意安置在车内和在高速公路应急车道内停车后未按规定设置警告标志的危险性,并指示其到前方收费站下站休整,保证行车安全不会受影响后再行返程。杨某对民警的热心帮助和教育表示感谢,并一再表示自己以后一定遵守交通规则,确保安全。

货车逃避称重监测 涉事货运公司遭行政处罚

本报讯(记者 崔敬)走“S”路线经过非现场执法检测点,扰乱称重数据来逃避检测,自作聪明的司机用这一招来达到超限运输的目的。11月26日,记者了解到,这一切没能逃过数据的“法眼”,涉事货运公司被依法查处。

市交通运输局执法人员通过治超非现场执法系统调取车辆检测数据和照片、视频发现,一辆装载着货物的六

轴重型半挂牵引车经过秦庄非现场执法检测点时,故意采取走“S”弯方式,跨车道通过非现场执法检测点,在超限运输检测技术监控区域故意采取其他方式逃避检测。

经调查核实,原阳县一家运业有限公司实施了在超限运输检测技术监控区域故意采取其他方式逃避检测的违法行为。依据《河南省治理货物运

输车辆超限超载条例》第二十七条第三项规定,交通执法部门决定给予其罚款1500元的行政处罚。

目前,我市交通执法部门正持续保持严查严处的高压态势,严厉打击各类逃避称重检测的交通违法行为。执法部门提醒广大货车司机引以为戒,进一步增强安全意识和法治意识,共同维护交通运输环境的安全稳定。

清洁“小公厕” 提升“大文明”

本报讯(记者 张延)11月26日,记者了解到,为提升公厕管理维护的标准化、精细化水平,为市民提供干净、整洁、舒适的如厕环境,红旗区城管局在辖区开展了“公厕搬家式大扫除”活动。

据介绍,为保证活动扎实进行,红旗区城管局制订了详细的工作计划,

明确大扫除的具体步骤、责任分工及所需物资,并对保洁人员进行了专业培训,强调安全操作规范和清洁标准。

本着“从上到下、从里到外”的原则,红旗区城管局要求保洁人员对公厕内外进行全面清理,去除墙体、天花板的蜘蛛网、污渍,确保无脱落、无霉变,最后使用高效安全的消毒剂,对公

厕进行全面喷洒和擦拭消毒,有效杀灭细菌和病毒。

在大扫除期间,红旗区城管局全程进行监督检查,确保清洁质量达标,并对发现的问题及时整改。此次大扫除活动不仅美化了环境,还增强了公厕管理人员及保洁人员的责任心,提升了工作质量,优化了工作方式方法。